

Consultas Realizadas

Licitación 440909 - DESAGUE PLUVIAL DE VARIAS CUENCAS DE LA CIUDAD DE ASUNCION - PLURIANUAL

Consulta 1 - Prorroga

Consulta Fecha de Consulta 30-08-2024

Por la presente se solicita prorroga para la presentación de la oferta de por lo menos 30 días, para un mejor estudio de los precios

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantienen las fechas establecidas y publicadas en el SICP.

Consulta 2 - Planos

Consulta Fecha de Consulta 02-09-2024

Solicitamos planos de obra de arte,

- Pilotines
- Sumideros
- Gaviones
- Colchon Reno

ETC.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-09-2024

Conforme a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones - Seccion Suministro requeridos, Planos y Diseños; OBSERVACIÓN: EL OFERENTE PODRÁ RETIRAR EN MEDIO MAGNÉTICO LOS PLANOS PARA MEJOR APRECIACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA - DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS, 5TO PISO BLOQUE A. Al respecto, el oferente interesado podrá pasar a retirar los planos en formato digital del Departamento de Ingeniería de la Dirección de Obras, en horario de 08:00 a 13:30, junto al Ing. Francisco Ortiz.

Consulta 3 - Planos

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2024	
Solicitamos planos de SECCION TIPO			

Respuesta Fecha de Respuesta 02-09-2024

Conforme a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones - Seccion Suministro requeridos, Planos y Diseños; OBSERVACIÓN: EL OFERENTE PODRÁ RETIRAR EN MEDIO MAGNÉTICO LOS PLANOS PARA MEJOR APRECIACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA - DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS, 5TO PISO BLOQUE A. Al respecto, el oferente interesado podrá pasar a retirar los planos en formato digital del Departamento de Ingeniería de la Dirección de Obras, en horario de 08:00 a 13:30, junto al Ing. Francisco Ortiz.



Consulta 4 - PLANOS

Consulta Fecha de Consulta 02-09-2024

Solicitamos un plano detallado de la desembocadura del desague a construir en el sector vía ferrea - Club libertad, que segun planimetria termina con una boca celular doble de 3x3.50 y es sabido que el canal existente en el punto mencionado es bastante menor, reducido por construcciones hoy existentes

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Conforme a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones - Seccion Suministro requeridos, Planos y Diseños;
OBSERVACIÓN: EL OFERENTE PODRÁ RETIRAR EN MEDIO MAGNÉTICO LOS PLANOS PARA MEJOR APRECIACIÓN DEL
DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA - DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS, 5TO PISO BLOQUE A.
Al respecto, el oferente interesado podrá pasar a retirar los planos en formato digital del Departamento de Ingeniería de la
Dirección de Obras, en horario de 08:00 a 13:30, junto al Ing. Francisco Ortiz.

Consulta 5 - Prorroga

Consulta Fecha de Consulta 03-09-2024

Solicitamos una prorroga de por lo menos 30 días para la presentación de la oferta, debido al escaso tiempo que hay para su preparacion, teniendo en cuenta la envergadura de la obra

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantienen las fechas establecidas y publicadas en el SICP.

Consulta 6 - Estampillas

Consulta Fecha de Consulta 03-09-2024

En documentos adicionales solicitan que el Formulario de Oferta y lista de precios deberan llevar adheridas estampillas municipales de 1000 Gs, entendemos que ya no estampilla el resto de la carpeta con estampilla de 300 Gs como se hacia anteriormente, es correcta nuestra interpretacion?

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Remitirse a lo indicado en el PBC en la Sección: Requisitos de Participación y criterios de Evaluación en el apartado: OTROS CRITERIOS QUE LA CONVOCANTE REQUIERA: documentos adicionales a presentar con la oferta. (formulario de oferta y planilla de oferta deberán llevar adherida la estampillas)

Consulta 7 - PRORROGA

Consulta Fecha de Consulta 03-09-2024

Solicitamos una prorroga de por lo menos 30 días para la presentación de la oferta, debido al corto tiempo para su preparación, teniendo en cuenta la envergadura de la obra

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantienen las fechas establecidas y publicadas en el SICP.



Consulta 8 - Planilla de oferta

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

Se solicita verificacion de computos, el item 87 Riego de liga (1lts/m2) la cantidad prevista a cotizar es de 28.061 lts que seria 28.061 m2, sin embargo los items 88 y 87 la cantidad prevista a realizar por el consumo de asfalto es de solo 3.117 m2 de Regularizacion y 3117 m2 de Carpeta, creemos que existe un error de ser asi solicitamos corregir. similar situacion ocurre en los items 92,93, y 94

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantiene lo establecido en el PBC.

Consulta 9 - Solicitud de Revisión de Planilla de Precios

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

Consulta 01: Hemos revisado la "Planilla_de_precios_440909", del Lote 2 y encontramos que las unidades de medida están desfasadas a partir del ítem N° 58 - "Sumidero de cordon - SC1".

Solicitamos una revisión y corrección de las unidades de medida del Lote 2.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Para la elaboración de la oferta para el LOTE 2, favor utilizarse todas las unidades de medidas de los ítems que se encuentran publicados en el Pliego de Bases y condiciones en la sección "Suministros requeridos - especificaciones técnicas" en el apartado de "Alcance y Descripción de Obras", reemplazando a las indicadas el la planilla de oferta publicado en el portal, considerando que lo establecido en el PBC prevalece.

Consulta 10 - Planilla de oferta

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

Entendemos que en la Planilla de computos se estimo que el material de la excavacion es apto para el relleno, consideramos prudente considerar un porcentaje para el Relleno y compactacion con suelo preveniente de prestamos

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 11 - Aclaracion

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

Favor indicar la fuente de financiamiento de la obra, teniendo en cuenta que no se divisa dicha información en los Datos de la Convocatoria.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Conforme al Certificado de Disponibilidad presupuestaria que se encuentra publicado en el portal, la fuente de financiamiento es lo indicado como FF 20.



Consulta 12 - Criterio de calificación

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

En el punto Experiencia General en obra – Volumen de Facturación, solicitan tener en promedio un volumen de facturación igual o superior al 70% del monto de la oferta, en obras de desagüe pluvial, obras viales y obras civiles; para demostrar dicha facturación se debe adjuntar facturas y copia autenticada de contratos hasta el año 2023.

Y el requerimiento en caso de Consorcios es Cada Socio de cumplir por lo menos el 25% del requisito mínimo y el Socio Líder Debe cumplir por lo menos con el 75% del requisito mínimo.

Solicitamos cuanto sigue:

- Disminuir al 50% del monto de la oferta el volumen de facturación.
- Eliminar la solicitud de presentación de copias autenticadas de facturas para demostrar la facturación y en sustitución de las facturas presentar los balances de los años declarados, esto es teniendo en cuenta que en el rubro Ingresos Operativos (Ventas de servicios gravados) se resume el total de las facturaciones realizadas en el año, pudiendo constatarse con el contratos presentados en el Formulario experiencia general y evitar la presentación de una excesiva cantidad de copias de facturas.
- En caso de Consorcios, Cada Socio de cumplir por lo menos el 20% del requisito mínimo y el Socio Líder Debe cumplir por lo menos con el 50% del requisito mínimo.

Este pedido es a fin de dar mayor participación a empresa dentro de un Consorcio.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 13 - Criterio de calificación

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

En criterio de calificación, Capacidad Financiera, solicitan "Demostrar que posee o que tiene acceso a suficientes activos líquidos, activos reales libres de gravámenes, líneas de crédito y otros medios financieros (independientemente de cualquier anticipo estipulado en el contrato) para cumplir los requisitos en materia de flujo de fondos para la construcción exigidos para el o los contratos en caso de suspensión, reanudación de faenas u otros retrasos en los pagos" y el Requerimiento en caso de Consorcios es Cada Socio de cumplir por lo menos el 25% del requisito mínimo y el Socio Líder Debe cumplir por lo menos con el 75% del requisito mínimo.

Se solicita modificar el Requerimiento en caso de Consorcios de la siguiente forma:

Cada Socio de cumplir por lo menos el 20% del requisito mínimo y el Socio Líder Debe cumplir por lo menos con el 50% del requisito mínimo.

Este pedido es a fin de dar mayor participación a empresa dentro de un Consorcio.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

15/08/25 07:12 4/9



Consulta 14 - Criterio de calificación

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

En criterio de calificación, Experiencia General en obras, solicitan "Haber generado, durante los mejores cinco (5) años de los últimos diez (10) años, en promedio un volumen de facturación igual o superior al 70% del monto de la oferta, en obras de desagüe pluvial, obras viales y obras civiles; para demostrar dicha facturación se debe adjuntar facturas y copia autenticada de contratos hasta el año 2023." y el Requerimiento en caso de Consorcios es Cada Socio de cumplir por lo menos el 25% del requisito mínimo y el Socio Líder Debe cumplir por lo menos con el 75% del requisito mínimo. Se solicita modificar el Requerimiento en caso de Consorcios de la siguiente forma:

Cada Socio de cumplir por lo menos el 20% del requisito mínimo y el Socio Líder Debe cumplir por lo menos con el 50% del requisito mínimo

Este pedido es a fin de dar mayor participación a empresa dentro de un Consorcio.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 15 - Criterio de calificación

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

En criterio de calificación, Experiencia Especifica en obras, solicitan "Participación como contratista principal, integrante de un Consorcio o Subcontratista autorizado por la Administración Contratante en Instituciones Públicas y/o privadas, en al menos uno (1) contrato en los últimos diez (10) años, similares a la Obra propuesta." y el Requerimiento en caso de Consorcios es Cada Socio de cumplir por lo menos el 25% del requisito mínimo y el Socio Líder Debe cumplir por lo menos con el 75% del requisito mínimo.

Se solicita modificar el Requerimiento en caso de Consorcios de la siguiente forma:

Cada Socio de cumplir por lo menos el 20% del requisito mínimo y el Socio Líder Debe cumplir por lo menos con el 50% del requisito mínimo.

Este pedido es a fin de dar mayor participación a empresa dentro de un Consorcio.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 16 - Criterio de calificación

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

En criterio de calificación, Experiencia Especifica en obras, solicitan "Contar con experiencia mínima para el contrato que antecede u otros contratos, ejecutados en el período de los 10 (diez) últimos años en las siguientes actividades clave:....." y el Requerimiento en caso de Consorcios es Cada Socio de cumplir por lo menos el 25% del requisito mínimo y el Socio Líder Debe cumplir por lo menos con el 75% del requisito mínimo.

Se solicita modificar el Requerimiento en caso de Consorcios de la siguiente forma:

Cada Socio de cumplir por lo menos el 20% del requisito mínimo y el Socio Líder Debe cumplir por lo menos con el 50% del requisito mínimo.

Este pedido es a fin de dar mayor participación a empresa dentro de un Consorcio.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

15/08/25 07:12 5/9



Consulta 17 - Criterio de calificación

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

En criterio de calificación, Capacidad en materia de equipos, solicitan "Las maquinarias mínimas necesarias presentadas por los Oferentes deberán ser por lo menos de año de fabricación 2014"

Se solicita modificar el Requerimiento de la antigüedad de las maquinarias de la siguiente forma:

"Las maquinarias mínimas necesarias presentadas por los Oferentes deberán ser por lo menos de año de fabricación 2009" Y el documento respaldatorio que certifique la antigüedad de las maquinarias alquiladas sea el compromiso de alquiler emitida por la empresa que dará el servicio.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 18 - Prórroga

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

Se solicita una prórroga de por lo menos 30 días en la fecha de presentación de las ofertas a fin de realizar un mejor estudio de los costos.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantienen las fechas establecidas y publicadas en el SICP.

Consulta 19 - Planilla de oferta

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

Con respecto al Lote 1, verificando algunas cantidades, consideramos que la Cantidad prevista en Señalización horizontal m2 538, esta muy por debajo de lo realmente a realizar, si estimamos alrededor de 2500 mts de long de pavimento y considerando 3 franjas de 0.12 m, no da aproximadamente 900 m2, a esto se le debería sumar flechas y franjas peatonales. Si es que estamos en lo correcto favor ajustar dicha cantidad

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 20 - señalizacion vertical

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

Solicitamos el items señalizacion vertical definir las dimensiones, ya que el items esta previsto ofertar por unidad

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Referirse a las tipologías de las especificaciones técnicas.

Consulta 21 - Solicitud de Prorroga

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

Solicitamos al menos 22 días de prorroga, esto a modo de realizar un correcto análisis de Oferta

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantienen las fechas establecidas y publicadas en el SICP.

15/08/25 07:12 6/9



Consulta 22 - Solicitud de Prórroga de la Fecha tope de Consultas.

Consulta Fecha de Consulta 04-09-2024

Consulta 02: En el día de la Fecha: 04/09/24, nos presentamos al Departamento de Ingeniería a los efectos de retirar los Planos Magnéticos según se estipula en el Pliego de Bases y Condiciones en donde se indica "EL OFERENTE PODRÁ RETIRAR EN MEDIO MAGNÉTICO LOS PLANOS PARA MEJOR APRECIACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA - DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS, 5TO PISO BLOQUE.", y nos respondieron que aún no estaban contando con los Planos Magnéticos.

Atendiendo a lo anteriormente mencionado. Solicitamos una prórroga de la Fecha tope de Consultas, fijado en Fecha: 05/09/24, entendiendo que debemos contar con los planos para determinar las dudas que se puedan presentar.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantienen las fechas establecidas y publicadas en el SICP.

Conforme a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones - Sección Suministro requeridos, Planos y Diseños; OBSERVACIÓN: EL OFERENTE PODRÁ RETIRAR EN MEDIO MAGNÉTICO LOS PLANOS PARA MEJOR APRECIACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA - DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS, 5TO PISO BLOQUE A. Al respecto, el oferente interesado podrá pasar a retirar los planos en formato digital del Departamento de Ingeniería de la Dirección de Obras, en horario de 08:00 a 13:30, junto al Ing. Francisco Ortiz.

Consulta 23 - Prorroga

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Solicitamos a la convocante una prorroga de al menos 30 días, esto a modo de realizar un estudio mas profundo y entregar una oferta mas competitiva.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantienen las fechas establecidas y publicadas en el SICP.

Consulta 24 - PLAZO DE CONSULTA

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Atendiendo que aún no se cuenta con todos los planos de la obra, por ello no puede realizarse un análisis exhaustivo de la obra, mucho menos cómputos de verificación, se solicita ampliar el plazo de consultas

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantienen las fechas establecidas y publicadas en el SICP.

Conforme a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones - Sección Suministro requeridos, Planos y Diseños; OBSERVACIÓN: EL OFERENTE PODRÁ RETIRAR EN MEDIO MAGNÉTICO LOS PLANOS PARA MEJOR APRECIACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA - DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS, 5TO PISO BLOQUE A. Al respecto, el oferente interesado podrá pasar a retirar los planos en formato digital del Departamento de Ingeniería de la Dirección de Obras, en horario de 08:00 a 13:30, junto al Ing. Francisco Ortiz.

15/08/25 07:12 7/9



Consulta 25 - PLAZO DE PRESENTACION

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Atendiendo que aún no se cuenta con todos los planos de la obra, por ello no puede realizarse un análisis exhaustivo de la obra, mucho menos cómputos de verificación, se solicita ampliar el plazo de presentación con base a la fecha de la publicación de los planos que se solicitan en las diferentes consultas de los diferentes posibles oferentes

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantienen las fechas establecidas y publicadas en el SICP.

Conforme a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones - Sección Suministro requeridos, Planos y Diseños; OBSERVACIÓN: EL OFERENTE PODRÁ RETIRAR EN MEDIO MAGNÉTICO LOS PLANOS PARA MEJOR APRECIACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA - DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS, 5TO PISO BLOQUE A. Al respecto, el oferente interesado podrá pasar a retirar los planos en formato digital del Departamento de Ingeniería de la Dirección de Obras, en horario de 08:00 a 13:30, junto al Ing. Francisco Ortiz.

Consulta 26 - PLANOS DE DESEMBOCADURA, LOTE 1

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Se solicitan planos de detalles de la desembocadura en las calles Soldado Desconocido y Papa Juan XXIII, así como en la Avenida Santísimo Sacramento entre Cap. Alfonso Tuñon y Dr. Victor Boettner

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Conforme a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones - Sección Suministro requeridos, Planos y Diseños; OBSERVACIÓN: EL OFERENTE PODRÁ RETIRAR EN MEDIO MAGNÉTICO LOS PLANOS PARA MEJOR APRECIACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA - DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS, 5TO PISO BLOQUE A. Al respecto, el oferente interesado podrá pasar a retirar los planos en formato digital del Departamento de Ingeniería de la Dirección de Obras, en horario de 08:00 a 13:30, junto al Ing. Francisco Ortiz.

Consulta 27 - PLANOS DE DESEMBOCADURA, LOTE 2

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Se solicitan planos de detalles de la desembocadura en la intersección de la via férrea y Club Libertad.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Conforme a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones - Sección Suministro requeridos, Planos y Diseños; OBSERVACIÓN: EL OFERENTE PODRÁ RETIRAR EN MEDIO MAGNÉTICO LOS PLANOS PARA MEJOR APRECIACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA - DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS, 5TO PISO BLOQUE A. Al respecto, el oferente interesado podrá pasar a retirar los planos en formato digital del Departamento de Ingeniería de la Dirección de Obras, en horario de 08:00 a 13:30, junto al Ing. Francisco Ortiz.

Consulta 28 - SECCION HIDRAULICA LOTE 2

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Téngase en cuenta que la sección de salida proyectada en la intersección de la via férrea y Club Libertad es mayor a la sección existente por las ocupaciones del canal aguas debajo del punto mencionado. Solicitamos detalles de la solución planteada

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se realizará la obra conforme al proyecto establecido.



Consulta 29 - PLANO LOTE 1

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Entendemos, por la página 1 del plano en .pdf publicado que la obra tiene continuidad aguas arriba de la calle Dr. Díaz Pérez. Solicitamos confirmación y planos del sector mencionado

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Efectivamente, el ultimo tramo avanza por la calle Dr. Diaz Pérez y desemboca en el Mburicao.

Conforme a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones - Sección Suministro requeridos, Planos y Diseños; OBSERVACIÓN: EL OFERENTE PODRÁ RETIRAR EN MEDIO MAGNÉTICO LOS PLANOS PARA MEJOR APRECIACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA - DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS, 5TO PISO BLOQUE A. Al respecto, el oferente interesado podrá pasar a retirar los planos en formato digital del Departamento de Ingeniería de la Dirección de Obras, en horario de 08:00 a 13:30, junto al Ing. Francisco Ortiz.

Consulta 30 - PRESENTACION DE OFERTAS

Consulta Fecha de Consulta 05-09-2024

Atendiendo las numerosas consultas realizadas, solicitamos ampliar el plazo de presentación de ofertas teniendo en cuenta la fecha de respuesta a las consultas realizadas

Respuesta Fecha de Respuesta 06-09-2024

Se mantienen las fechas establecidas y publicadas en el SICP.